

中国体彩报

2019年11月29日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
己亥年十一月初四 总第1482期 刊号：CN11-0097



2019年第47周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 8.8 亿

11月18日至24日,体彩彩票全国联销游戏通过34.56亿元的发行量,筹集了8.80亿元公益金。当周,体彩彩票共计中出14注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透12注、足彩1注、7星彩1注。

▶相关报道见 A2 版

体彩大乐透中出4注1000万和5注1800万

西藏一购彩者独中 5805 万

11月27日,体彩大乐透第19136期开奖。一等奖中出9注,4注为单注1000万元的基本投注头奖,出自北京、河北、浙江、陕西;另外5注为单注1800万元的追加大奖,落户湖北、贵州、西藏(3注),其中,西藏一名购彩者独中5805万。

▶相关报道见 A2 版



欧冠联赛 单场热猜

11月27日凌晨,欧冠小组赛第五轮激战多场,曼城主场被矿工逼平,拜仁、热刺、尤文等队则如愿击败对手。赛后,体彩彩票单场游戏均开出相应奖金指数。图为皇马主场与巴黎战成2比2平。



超级大乐透 第19136期

开奖日期:2019-11-27
本期销量:286999222元
开奖结果:03 16 20 26 29 + 03 09

◎本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	9注	10000000元
	追加	5注	8000000元
二等奖	基本	113注	364978元
	追加	32注	291982元
三等奖	205注	10000元	2050000元
四等奖	1261注	3000元	3783000元
五等奖	18577注	300元	5573100元
六等奖	33061注	200元	6612200元
七等奖	40934注	100元	4093400元
八等奖	849859注	15元	12747885元
九等奖	8183235注	5元	40916175元

奖池:1836618362.96元

排列3

第19137期 开奖日期:2019-11-27
本期投注总额:16124588元
开奖结果:4 2 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3117注	3241680元
组选6	10464注	1810272元

第19136期 开奖日期:2019-11-26
本期投注总额:15947480元
开奖结果:4 8 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3025注	3146000元
组选6	9198注	1591254元

排列5

第19137期 开奖日期:2019-11-27
本期投注总额:10722682元
开奖结果:4 2 3 3 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	19注	1900000元

第19136期 开奖日期:2019-11-26
本期投注总额:10644356元
开奖结果:4 8 1 7 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	29注	2900000元



彩市新语

点赞体彩的“人民体”和“新华体”

■戴新

11月18日,人民日报发表《体育彩票,不止助力体育》一文,在彩票业内引起较大反响。

文章指出,今年是中国体育彩票全国统一发行25周年,“25年来,中国体育彩票从无到有,不断‘破纪录’,走上发展快车道。截至今年11月11日,中国体育彩票累计筹集公益金5056.38亿元,本年度已筹集公益金493.15亿元。”

人民日报的文章,还列举了体彩公益金以及以体彩公益金为重要组成部分的中央集中彩票公益金在补充全国社会保障基金、扶贫、抗震救灾、城乡医疗救助、

教育助学等公益事业领域,以及在推动全民健身、体育基础设施建设和支持竞技体育工作等体育事业领域作出的贡献。此外,对于2017年以来全国体彩系统为致力于“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标而作出的努力,人民日报的文章也给予赞许,并指出,“体育彩票早已深入民众生活的各个领域,购彩作公益已成为一种新时尚,也成为越来越多群众的生活娱乐新选择。”

人民日报的这篇文章全文超过1700字。要知道,就体育彩票的话题发表如此篇幅的长文,在这份“人民”字头的央媒中并不常见。

值得注意的是,就在人民日报为体育彩票点赞之后一周,11月25日,新华社“新华彩票”公众号也推出长文《如何看待今年以来彩票销量大跌22.3%》。文章在分析我国彩票销售形势的背景性因素时,同样举了体育彩票的例子,指出,早在2017年,国家体彩中心就制定了《中国体育彩票责任彩票工作三年实施纲要(2018-2020)》,明确提到要全面实现“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,促进行业生态净化,推动体育彩票事业安全、健康、可持续发展。

显然,人民日报和新华彩票的两篇文章,从表面上看,题材

和立意各有不同:前者是从正面宣传的角度指出了体育彩票为公益事业和体育事业发展作出的突出贡献,后者则是从销售形势的角度解读彩票行业正在从高速发展转型为高质量发展的逆水行舟的严峻现实。但细品之下,这两篇长文又都不约而同地蕴含着点赞和肯定的意味:前者点赞的是彩票公益事业取得的巨大成就,后者肯定的则是国家痛下决心调整彩票政策以及彩票机构积极践行责任彩票工作的不凡勇气。

可以说,关注公益事业,聚焦责任担当,放眼彩票行业,点赞体彩作为,“人民体”和“新华体”都是认真的。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广